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HAHOTEXHOMOMNAK - NPOPLE B B¥OYUEE!

®dusunka gna wKonbHMKoB 7 — 11 Knacca (oT60poyHbIii 3Tan)
3apava 5. HaHOHUTU gna TepmoaneKTpruyecTsa

TepmoanekTpuuecknin apdekT nossonser npeobpasosBbiBaTb TENJOTYy HENoCPeACTBEHHO B
3/1eKTpMUYecTBo. B psge TeopeTMyeckmx paboT MOKas3aHO, 4YTO B HAHOPA3MEPHbIX HUTAX
apPeKTMBHOCTL NPeobpa3oBaHMA TEMNOBOM IHEPIUM B INEKTPUYECKYIO Bbille, YemM B 06BbEMHbIX
MaTepuanax.
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Ainm L SN0am

Puc. 1. Muxkpogomoepacpus HaHoHuUmeli SnSe Puc. 2. Mukpogomozpagus HaHoHumeli SiC

1. PaccmoTpMm HaAHOHWUTbL ceneHuga osioBa (SnSe), MMetowylo UMAMHAPUYECKYD dopmy.
OuameTtp ocHoBaHMA HUTU D = 20 HMm, a BbicoTa h = 200 HM. OAMH KOHEL, HUTU HaxoamuTcA
NpM KOMHATHOM TemnepaTtype, a ApYroi npu MNoBbllLIEHHOM TemnepaType. Paccumutalite
KO3pOUUMEHT TENNONPoOBOAHOCTM A1 TaKOW HAHOHWUTM, ecan 3a Bpemsa T=1c yepes
HAaHOHUTb SnSe npoxoauTt Konnvectso TennoTbl Qi1 =65 HOXK. YcTaHOBMBLIAACA Pa3HOCTb
TemnepaTtyp Ha KoHUax H1UTK SnSe coctasnaeT AT = 600 K. (3 6anna)

2. PaccuuTaiite K0adpdUUMEHT TenaonpoBOAHOCTU A2 HAHOHUTU Kapbuaa kpemHus (SiC), ecau
yepe3 HaHOHUTL SiC npoxoanT Konundectso Tennotbl Q2 = 30 mKOK. HUTb numeeT gnametp
ocHoBaHMA D = 20 HMm, U BbICOTY h = 1 MKM. YCTaHOBMBLUAACA PaA3HOCTb TeMnepaTyp Ha
KOHLax HUTK SiC cocTtasnset AT = 1000 K. (3 6anna)

3. CpaBHuUTe pe3ynbTaTbl, NOJy4YeHHble B NyHKTax 1 n 2, U caenainte BbIBOL4 O TOM, Kakue
HaHOHMTW NlyyLlEe UCNO/Ib30BATb B TEPMO3/IEKTPUYECKUX InemeHTax. (2 6anna)

4. Kakve cBoOMCTBa HAHOPA3MEPHbIX HUTEN 0O0ycnaBAMBAOT BbICOKYHO 3dPEKTUBHOCTb
npeobpa3oBaHMA TENAOBOM 3HEPrUM B INEKTPUYECKYIO MO CPABHEHUIO C 06bEMHbLIMMU
MaTepuanamu? (2 6anna)

Bcero — 10 6annos
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